



EL HOMBRE MAS PEQUEÑO DEL MUNDO. Francfort, marzo 17. Suleyman Eris, de 23 años, el hombre más bajo del mundo, 78 centímetros de estatura, llega al aeropuerto de Francfort con su hermano Ibrahim, de 21 años y 85 centímetros, su hermana Sanye, de 18 años y 95 centímetros y su padre Ismael, de estatura normal.

Nueva Amnistía para Presos Políticos en Vigor en España

MADRID, marzo 17. (UPI). Con su aparición en el boletín oficial del Estado, entraron hoy en vigencia las disposiciones adaptadas por el Gobierno del Rey Juan Carlos sobre la nueva amnistía, y para Pascua serán liberados la mayor a de los 170 presos políticos que todavía quedan en el país.

Fuentes allegadas al Gobierno dijeron que la liberación de los reclusos comenzará la próxima semana, aunque varios creulos políticos citados por el periódico madrileño *Informaciones* sostuvieron que la tramitación burocrática podría demorar el proceso dos semanas más.

Noventa y ocho de los reclusos

Se Evita la Política en Conferencia Sobre el Agua

MAR DEL PLATA (Argentina), marzo 17 (Por Guy Gugliotta). (UPI). — Se supone que es difícil mantener la política fuera de los cónclaves internacionales de las Naciones Unidas, pero los ingenieros, científicos, planificadores y delegados que asisten a la conferencia internacional del agua, han demostrado un notoria habilidad para evitar el tema.

Los delegados procedentes de 114 naciones, además de representantes de organizaciones internacionales, nacionales y privadas, han estado en desacuerdo el uno con el otro, pero no han recurrido al chantaje político, para imponer sus propios puntos de vista.

Luis Urbano Jáuregui, el ingeniero civil argentino que preside la sesión plenaria de la conferencia, dijo ayer que "nos damos cuenta que los problemas políticos

políticos todavía en prisión fueron convictos por acciones terroristas, y en los últimos 15 días la región vascongada se vio sacudida por demostraciones en favor de una "amnistía total".

Además, el boletín oficial del Estado, publicó hoy un decreto devolviendo a las Provincias de Guipuzcoa y Vizcaya algunos de los privilegios de autonomía político-administrativa que disfrutaron antes de la guerra civil de 1936-39.

El Gobierno restauró las juntas generales, consejos locales, como una "expresión del deseo de la Corona de lograr la completa

—Favor pase a la Pág. 32.

pueden aflorar en cualquier momento, pero nos estamos concentrando en el problema mayor: El agua".

Según los cálculos pertinentes, dos tercios de la humanidad carecen de agua potable adecuada y la magnitud de la crisis es tal que costará "entre 50 y 100 mil millones de dólares" construir para una aldea un depósito regulador de agua en 1990, de acuerdo a un estudio presentado a la conferencia por el delegado estadounidense.

Y éste es sólo una parte del problema. El cónclave reúne a expertos en inundaciones, sequías, represas, irrigación, contaminación, enfermedades derivadas del agua, fomento de los deltas fluviales y tecnología hidráulica. Los proyectos que todos discuten implican otros miles de

—Favor Pase a la Pág. 53.

Cinco Países Rechazan Ayuda Militar de E.U.

WASHINGTON, Marzo 17 (UPI).—Cinco naciones latinoamericanas han rechazado la asistencia militar norteamericana y los créditos para compras de armas, en total unos 74 millones de dólares, en protesta contra el énfasis dado por el Presidente Jimmy Carter a los derechos

humanos en su política extranjera. El Salvador, uno de los más pequeños Estados del Hemisferio, se convirtió hoy en el quinto país latinoamericano en rechazar la ayuda militar estadounidense, como respuesta a los informes sobre derechos humanos preparados por el Departamento de Estado.

Los otros Gobiernos en rechazar la asistencia militar norteamericana durante las últimas

semanas fueron Argentina, Brasil, Guatemala y Uruguay. La acción guatemalteca fue anunciada ayer.

Los cinco estuvieron entre los 82 países sobre los cuales el Departamento de Estado preparó informes acerca de la situación de los derechos humanos para ser usados por la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado. Los informes serán vinculados a —Favor pase a la Pág. 32.

Cubano Condenado a 85 Años de Prisión en los E.U.

FORT WALTON BEACH, FLORIDA, marzo 17. (AP). El exiliado cubano Rolando Otero fue sentenciado hoy a 85 años en presidio por colocar una bomba en el Aeropuerto Internacional de Miami.

Otero, de 33 años, fue hallado culpable de cinco acusaciones, incluso de intento de asesinato. No hubo víctimas en la explosión.

El Juez Clyde Wells sentenció a —Favor pase a la Pág. 30.

Condenan a Quien Envío Escorpión a Suegra

LONDRES, Marzo 17 (AP). Un hampón de Londres, que envió un escorpión por correo a la madre de su amiga, cuando le prohibió ver a la muchacha, fue condenado hoy a pena de prisión.

La policía envió el escorpión en un recipiente al Tribunal de Old Bailey para que lo examine el Juez Peter Mason.

El Fiscal, Colin Hart-Leventon, dijo que era "muy venenoso y probablemente mortal". El envío del letal arácnido fue el insólito método escogido por James Eustace, de 26 años, para vengarse de Kate O'Driscoll por negarse a permitir que su hija Anne saliera con él.

Hart-Leventon dijo que un cartero entregó un paquete que contenía el escorpión en la casa de la señora O'Driscoll, en Londres.

La señora, a quien Eustace —Favor pase a la Pág. 32.

Temen se Propague la Fiebre Aftosa en Todo el Continente

WASHINGTON, marzo 17. (UPI). Veterinarios de toda América y algunos países europeos expresaron hoy preocupación de que la fiebre aftosa se propague a todo el Continente por las facilidades que brinda la Carretera Panamericana.

La reunión a nivel ministerial que se prolongó durante varios días aquí en la sede de la Organización Panamericana de la Salud (OPS), instó a que se redoblen los esfuerzos para controlar la fiebre aftosa y otras zoonosis que afectan particularmente al ganado vacuno y la salud humana.

La Carretera Panamericana corre desde Alaska hasta la Patagonia y sólo falta construir el tramo conocido como el "Tapón de Darién" entre Colombia y

Panamá, de unos 400 kilómetros de extensión.

Los científicos veterinarios dijeron que al completarse la carretera, desaparecería el mayor obstáculo contra la propagación de la fiebre aftosa. La infección afecta anualmente a miles de cabezas de ganado en América Latina y las pérdidas que ocasiona a las economías de esos países se calculan en varios millones de dólares.

El Ministro del Consejo de Investigaciones Agrícolas, de Gran Bretaña, William Henderson, señaló que hasta ahora el peligro de la propagación se ha asociado sólo con el tránsito por mar y aire, pero en adelante "la carretera proporcionará la tercera dimensión del tráfico terrestre".

Serios Problemas Enfrenta la Iglesia Católica en el Mundo

CIUDAD DEL VATICANO, Marzo 17 (AP). — En muchas partes del mundo, los sacerdotes católicos desarrollan campañas más intensas que nunca en favor de los derechos humanos —y quedan expuestos con ello al hostigamiento, la detención e incluso el asesinato en países católicos.

En parte, sus actividades han sido respaldadas por Encíclicas y declaraciones del Papa Paulo VI, que ha hecho de los derechos humanos una de las principales metas seculares de su pontificado.

mucho tiempo antes de que el Presidente norteamericano Jimmy Carter los convirtiese en cuestión de relieve internacional.

Son frecuentes en el seno de la Iglesia los debates acerca de los riesgos que trae consigo para los religiosos —fácil presa de los regímenes autoritarios— el hincapié en la cuestión de los derechos humanos.

En los últimos meses, según informaciones obtenidas por fuentes vaticanas, ha aumentado

—Favor Pase a la Pág. 53.

Musulmanes Amenazan con más Violencia en los E.U.

WASHINGTON, marzo 17. (UPI). La esposa del líder musulmano Hanafi, Hamaas Abdul Khaalis, dijo que la Liga de Defensa Judía ha amenazado a todos los miembros de su secta en Estados Unidos y advirtió que los judíos sionistas "escribirán su epitafio en la autodestrucción y la sangre de su pueblo".

Begum Khadyja Khaalis, usando un pañuelo azul sobre la cara, rodeada por otras dos mujeres y una docena de "guardias", dijo que la secta recibió una llamada telefónica y un telegrama de un hombre que se identificó como Meir Kahane, jefe de la Liga Judía.

Kahane manifestó hoy que espera una confrontación armada el domingo entre "unos centenares de miembros de la Liga" y los Hanafis en Washington.

"Iremos a su hogar a ver si su lunático líder y todos los otros antisemitas —que son tan ciegos al tratar con mujeres y niños— pueden con nosotros", declaró Kahane en Nueva York.

Kahane se refería así a la toma —Favor pase a la Pág. 30.



LEE DECLARACION. Washington, marzo 17. La esposa del dirigente Hanafi, Hamaas Abdul Khaalis, lee declaración a los periodistas frente a su centro musulmán en Washington.